

Отопление в столице обещают отключить в конце апреля

17.04.2015

На днях заммэра по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства на встрече с жителями тиНАО сообщил, что отопительные работы в Москве планируют прекратить в последних числах текущего месяца.

«Отопительный сезон в Москве будет завершён только тогда, когда мы будем уверены, что это никак не повлияет на ваше здоровье. Если среднесуточная температура в течении пяти дней будет больше плюс восьми градусов, мы закроем все задвижки. Мы предполагаем, что это будут последние числа апреля», - заявил Петр Бирюков.

Адрес страницы: <http://chertanovocentr.mos.ru/presscenter/news/detail/1755138.html>

[Управа района Чертаново Центральное](#)